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Syed Marufa Paiveen, Assistant Teacher, Bengali (Pass):- The petitioner, Syed Marufa Parveen is

claiming that she was recruited in terms of Special Meeting No. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015
of the Managing Committee and as per the direction of the Hon’ble High Court in MAT No. 473/2014,

Sourav Maity, the Headmaster of Kumarpur High Madrasah, Purba Medinipur and Subhasis Mitra, the
D.L of Schools, Purba Medinipur, have unequivocally stated that there was o such resolution being
Special Meeting no. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the Managing Committee, by which the

petitioner was appointed and the claim of the petitioner is false and fabricated.

We do not find any such resolution in the Original Resolution Book of the Madrasah, We do not find

the signature of the petitioner in the official attendance register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
appointed following the Rules of recruitment as per Government Notification No. 93-SE/S/10R-

14/2013 dated 09/02/2015 and she never worked in the Madrasah as Assistant Teacher.
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Syed Mahenur Ali, Group ‘C’ (Clerk):~ The petitioner, Syed Mahenur Ali is claiming that on the

strength of the Special Meeting No. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the Managing Committee
and in terms of the direction of the Hon’ble High Cowrt in MAT No. 473/2014, he was appointed as
Clerk (Group ‘C’) employee of Kumarpur High Madrasah, Purba Medinipur.

The Headmaster of the Madrasah, Sourav Maity, by producing the original Resolution Book of the
Madrasah and Mr. Subhasis Mitra, the D.I. of the Schools, Purba Medinipur, have unequivocally stated
that there was no such resolution of the Managing Committee and the petitioner was never recruited

following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
09/02/2015.

We do not find any resolution in the Original Resolution Book of the Managing Committee of the
Madrasah to the effect that the petitioner was recruited foliowing the Rules of Recruitment as per Govt.
Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. We also do not find the signature of the

petitioner in the official attendance register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
appointed following the Rules of recruitment as per Government Notification No. 93-SE/S/10R-
14/2013 dated 09/02/2015 and he never worked in the Madrasah in any capacity.
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Jiyasmin Khatun, Assistant Teacher, History (Pass):~ The petitioner, Jiyasmin Khatun is claiming
that she was recruited in terms of Special Meeting No. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the
Managing Committee and as per the direction of the Hon’ble High Court in MAT No. 473/2014. The
petitioner obtained 44.88% of marks in her B.A. examination and she had no B.Ed. degree on the date

of her alleged appointment. She had no requisite qualification to be appointed as Assistant Teacher of

the Madrasai.

Sourav Maity, the Headmaster of Kumarpur High Madrasah, Purba Medinipur and Subhasis Mitra, the
D.L of Schools, Purba Medinipur, have unequivocally stated that there was no such resolution being
Special Meeting no. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the Managing Committee, by which the

petitioner was appointed and the claim of the petitioner is false and fabricated.

We do not find any such resolution in the Original Resolution Book of the Madrasah. We do not find

the signature of the petitioner in the official attendance register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
appointed following the Rules of recruitment as per Government Notification No. 93-SE/S/10R-
14/2013 dated 09/02/2015 and she never worked in the Madrasah as Assistant Teacher.
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Sk. Abdul Basir, Group ‘D’ :- The petitioner, Sk. Abdul Basir is claiming that on the strength of the
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Special Meeting No. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the Managing Committee and in terms of
the direction of the Hon’ble High Court in MAT No. 473/2014, he was appointed as Group ‘D’

employee of Kumarpur High Madrasah, Purba Medinipur,
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The Headmaster of the Madrasah, Sourav Maity, by producing the original Resolution Book of the
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Madrasah and Mr. Subhasis Mitra, the D.I. of the Schools, Purba Mediniput, have unequivocally stated
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that there was no such resolution of the Managing Committee and the petitioner was never recruited

following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
09/02/2015.

We do not find any resolution in the Original Resolution Book of the Managing Committee of the
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Madrasah to the effect that the petitioner was recruited following the Rules of Recruitment as per Govt.
Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. We also do not find the signature of the

petitioner in the official attendance register of the Madrasah,

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
appointed following the Rules of recruitment as per Government Notification No. 93-SE/S/10R-
14/2013 dated 09/02/2015 and he never worked in the Madrasah in any capacity.
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Md. Mosaraf Ali Xhan, Group ‘D’ :- The petitioner, Md. Mosaraf Ali Khan is claiming that on the

strength of the Special Meeting No. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the Managing Committee
and in terms of the direction of the Hon’ble High Court in MAT No. 473/2014, he was appointed as
Group ‘D’ employee of Kumarpur High Madrasah, Purba Medinipur.

The Headmaster of the Madrasah, Sourav Maity, by producing the original Resolution Book of the
Madrasah and Mr. Subhasis Mitra, the D.1. of the Schools, Purba Mediniput, have unequivocally stated
that there was no such resolution of the Managing Committee and the petitioner was never recruited

following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
09/02/2015.

We do not find any resolution in the Original Resolution Book of the Managing Committee of the
Madrasah to the effect that the petitioner was recruited following the Rules of Recruitment as per Govt.
Notification No, 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. We also do not find the signature of the

petitioner in the official attendance register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
appointed following the Rules of recruitment as per Government Notification No. 93-SE/S/10R-

14/2013 dated 09/02/2015 and he never worked in the Madrasah in any capacity.
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Mst, Ruksena Begam, Assistant Teacher, Bio Science (H/PG):- The petitioner, Mst. Ruksena

Begam is claiming that she was recruited in terms of Special Meeting No. 01/SPL/KHM/2015 dated
17/12/2015 of the Managing Committee and as per the direction of the Hon’ble High Court in MAT
No. 473/2014,

Sourav Maity, the Headmaster of Kumarpur High Madrasah, Purba Medinipur and Subhasis Mitra, the
D.1. of Schools, Purba Medinipur, have unequivocally stated that there was no such resolution being
Special Meeting no. 01/SPL/KHM/2015 dated 17/12/2015 of the Managing Committee, by which the

petitioner was appointed and the claim of the petitioner is false and fabricated.

We do not find any such resolution in the Original Resolution Book of the Madrasah. We do not find

the signature of the petitioner in the official attendance register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
appointed following the Rules of recruitment as per Government Notification No. 93-SE/S/10R-
14/2013 dated 09/02/2015 and she never worked in the Madrasah as Assistant Teacher.
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